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Ata da 17a Reunião Ordinária da 4a sessão legislativa da legislatura 
201712020, realizada no dia 09 de novembro de 2020, às 19 horas, sob a 
presidência do vereador Nivaldo dos Santos, que cumprimentou a todos e 
solicitou ao senhor secretário que procedesse com a chamada inicial dos 
vereadores a qual estava ausente o vereador Evandro Lott Moreira e Laércio 
Alves de Lima. Como houve número regimental, o Senhor Presidente 
declarou abertos os trabalhos. Em seguida, os vereadores procederam com 
a oração do Pai Nosso para o bom andamento dos trabalhos. Dando 
continuidade aos trabalhos, o presidente solicitou ao secretário que 
procedesse com a leitura dos ofícios protocolados na Casa. O vereador 
Laércio Alves de Lima pediu licença para adentrar a sessão, passando a 
contar seu nome na chamada inicial. Prosseguindo, o presidente solicitou ao 
secretário que procedesse com a leitura dos pareceres apresentados ao 
Projeto de Lei número 048/2020 que Dispõe sobre a transferência da 
concessão e pagamento dos benefícios temporários ao ente federativo e dá 
outras providências. Os pareceres foram colocados em discussão. Em 
seguida, o projeto de lei foi colocado em discussão. Em uso da palavra o 
vereador Mauro da Conceição cumprimentou a todos e pediu Vista ao 
referido projeto sendo o pedido acatado pelo senhor presidente. Em uso da 
palavra, o vereador Evandro Alvarenga disse que, como o projeto já estava 
trancando a pauta, acredita que o pedido de vista deveria ser colocado em 
votação no plenário. O senhor Presidente disse que concederá o pedido de 
vista, haja visto que esta Casa também aguarda envio de impacto financeiro 
pelo Consórcio CISCEN relativo ao Projeto de Lei 059/2020, viabilizando 
assim sua votação. Em razão do pedido de Vista, e o truncamento da pauta, 
o presidente determinou ao secretário que procedesse com a chamada final 
dos vereadores a qual estava ausente o vereador Evandro Lott Moreira, que 
precisou se ausentar em razão de atestado médico para tratamento de 
saúde. Nada mais havendo a tratar, eu secretário lavrei a presente ata que, 
depois de lida, se aprovada, segue assinada por todos os vereadores 
Pre entes. Sala das sessões, em 09 de novembro de 2020. ,A ,> 

1 


